



NYILATKOZAT

A Kós Károly Egyesülés, amely tizenkilenc céget foglal magába, települések fejlesztésével, épületek, tájak tervezésével és építésével, környezetvédelemmel foglalkozik. Az Egyesülésvándoriskolát, szabad-iskolát tart fenn, és az *Országépítőc.* lapot adja ki.

Az Egyesülés tagsága úgy látja, hogy az áprilisi országgyűlési választások előtt az MSZP és az SZDSZ egyre alacsonyabb színvonalon támadja a kormányzó pártokat, az ország miniszterelnökét, szervezetterontja az ország jó hírét, mert ezen a minősíthetetlen alantas szinten kívánja a társadalom közömbös rétegét megnyerni magának.

A Kós Károly Egyesülés tagsága azokhoz a szocialistákhoz szól, akik igazságérzetükön és magyarságtudatukon keresztül megszólíthatóak. Ne engedjék bemocskolni a Magyar Igazolványt, mely 1920 óta először nevezi újra nevén a magyart, ne hagyja most kormányzó fiainkat igaztalan hamis vádakkal bemocskolni, gondolkozzon el azon, hogy a magyar munkásságnak valódi baloldali pártra van szüksége, amely nem a mindenkori külföldi megszálló erőket képviseli, hanem magyar letéteményese egy igazságosabb társadalomnak. Kérjük azokat a honfitársainkat, akik itt jobb életet akarnak, és életüket nem a gyűlöletre és a hazugságra akarják építeni, ne engedjék elmocskosodni a választásokra való felkészülést.

Mi, a Kós Károly Egyesülés tagjai, akik a „fenntartható fejlődés” mellett a „fenntartható környezet” gondolatát és célját hangsúlyozzuk, az árvíz sújtotta Szatmárban és Beregben négyszáz ház tervét készítettük el, és az építést gondoztuk, egy fillér haszon nélkül. Mozgósítottuk erőinket, hogy azonnal ott legyünk, ahol baj van.

Az otthontalanság gyors megszüntetése volt a cél. Az áldozatos munkát a lealjasodott pártpolitika ne „honorálja” hazug vádakkal, jó hírünk rontásával, ne taposson a becsületünkbe!

Nyilatkozatunkat eljuttatjuk az újságokhoz, a televízióhoz és a rádióhoz.

A Kós Károly Egyesülés nevében

Kampis Miklós
Kossuth-díjas építész

Sáros László
Ybl-díjas építész

Makovecz Imre
Ybl- és Kossuth-díjas építész